
 

 

Posezení v Jehnicích na Myslivecké chatě 
3. října jsme naplánovali výlet do Jehnic. Pozvání  Jany Kuchtové a jejího syna 
Zdeňka se nedalo odmítnout, i přes deštivé počasí, které se od rána vyvrbilo. Od 
desáté hodiny jsme se brodili blátem za drobného i prudšího deště, k cíli našeho 
setkání. Po blátivé cestě si troufli jet jen Zdeněk Kuchta a Pavel Kellner. Ostatní řidiči 
zanechali své stroje na silnici, vzdálené 700 m a šli po svých i s pasažéry. Poslední 
řidička Martina si přivolala posily, aby jí pomohli donést štrůdlíky, sama by to 
nezvládla. Vydali jsme se ve čtyřech, z počátku pršelo málo, ale v polovině cesty se 
dalo do silnějšího deště a my se patlali a patlali v blátě. Dobrá věc se však podařila a 
doprava sladkostí na chatu klapla. Tam už čekali netrpělivě naši soukmenovci celí 
natěšení na Martiny laskominky.  
No a nyní ke konzumaci. Gulášek připravený Zdeňkem nebyl jen tak obyčejný, ale  
lahůdkový, velmi chutný a mizel z našich talířů kvapem. Moc jsme si pochutnali, 
Alena Kellnerová dovezla výborné pečivo, každý dostal to, čemu dává přednost. Já 
chlebu a ten byl vynikající!! Dál se podával čaj, někteří si ho dali se slivovičkou, byla 
zima, tak proč ne! Káva rozpustná a turek, frťánky slivovičky, vodky  i medoviny jsme 
konzumovali v umírněné míře, vždyť alkohol přece škodí, ne? Pak došlo na zákusky 
a ty nezklamaly jako vždy, Martina umí! Takže Jano, Zdeňku a Martino moc 
děkujeme a zůstaňte nám věrní, my se za to odměníme tím, že všechen proviant 
vymeteme z hrnců a talířů a nic nepřijde nazmar!! 
Co jsme celou dobu od 10. do 15. hodiny dělali? O program poučný i zábavný se 
postarala Alena Kellnerová. Nejdříve jsme se trefovali míčky do koše a to bylo něco!! 
Buď nevidíme, nebo se nám třesou ruce a nebo nevím, ale těch přímých zásahů se 
dalo spočítat skoro na jedné ruce!  Fakt! Po tomto fiasku jsme odpovídali na zadané 
3 otázky a jediným výhercem se stal Zdeněk Kuchta, který odpověděl na vše 
správně! Položené otázky byly: jaký je největší medvěd (kodiak až 750kg), který 
medvěd je výhradním masožravcem (lední), kdy byl uloven naposledy v Čechách 
medvěd (1894 na Hukvaldsku).  
Po zatížení mozkových závitů pokračovala zábava, venku déšť neustával a nám se 
do té sloty vůbec nechtělo. Všechno musí skončit a tak jsme se pod mým vedením 
vydali lesem do Jehnic. Cesta byla asi o 10 minut delší, zato příjemnější a my ten 
déšť díky krásné podzimní přírodě i cestičce moc nevnímali. V deseti lidech jsme se 
dostali k zastávce MHD, nasedli a jeli k Brnu. My s Pavlem jsme na Kleštínku 
vystoupili a dali se k autu asi 0,5 km. Tam jsme se setkali s ostatními automobilisty, 
rozloučili se a jeli domů.  
Bylo to pěkné, zábavné, veselé a určitě budeme vzpomínat. Děkujeme všem výše 
uvedeným, které jsem pochválila i nám, kteří jsme se dostavili. Fotky budou na 
Rajčeti jak uživatel „petrsojka“, tak i „janstr“. A bylo nás celkem 19, 3 to vzdali!!      JS  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

 


